



ભાવનગર જિલ્લાના મહુવા ગામે બીએપીએસ સંસ્થા દ્વારા પંચ શિખરના ભવ્ય મંદિરની મૂર્તિ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરાઈ હતી. નેશનલ હાઈવે નં. ૫૧ બાયપાસ પર મોખરાના સ્થાને ૭ એકરમાં નિર્મિત આ મંદિરમા સુંદર બાગબગીચા અને ભારતીય શિલ્પ સ્થાપત્ય કલા કારીગરી અને ભારીક કોતરણી કરાઈ છે.

તા. ૧૭મી ફેબ્રુઆરીએ સંસ્થાના સંતો મહંતોની હાજરીમાં વૈદિક મંત્રોચ્ચારથી મંદિરમાં મૂર્તિ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરાઈ હતી. આ કાર્યક્રમમાં રાજુલા-જાલરાબાદના ધારાસભ્ય હિરાભાઈ સોલંકી, મહુવાના ધારાસભ્ય ભાવનાબેન મકવાણા, પૂર્વ મંત્રી રામેશ્વર પટેલ સહિત અનેક રાજકીય આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રમુખ સ્વામી મહારાજ દ્વારા મંદિરમાં સલાવાતી સમાજોદ્ધારક પ્રવૃત્તિઓની આગેવાનોએ પ્રશંસા કરી હતી.

આ મંદિરના નિર્માણમાં રાજસ્થાનના બંસી પહાડપુરના ગુલાબી પથ્થરનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો છે. ૭૦ ફૂટ ઉંચાઈ ધરાવતા આ મંદિરમાં ૧૫૦થી વધુ સ્તંભો અને ૧૩ કલાત્મક ઘુમટો આવેલા છે અને કથાય સ્ટીલનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો નથી.

## હિંમતનગર ખાતે ત્રણ જિલ્લાઓના લીઝ ધારકો માટે સેમિનાર યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૭ પ્રેઝન્ટેશન આપેલ. આ સેમિનારમાં હિંમતનગર ખાતે સાબરકાંઠા, અરવલ્લી અને બનાસકાંઠા જિલ્લાના લીઝધારકોમાં ખનન, વહન અને પર્યાવરણ અંગે જાગૃતિ માટે કમિશનરશ્રી, ભુસ્તરવિજ્ઞાન અને ખનિજ વિભાગ, ગાંધીનગર દ્વારા સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં ભુસ્તરવિજ્ઞાન અને ખનિજ ખાતુ, ગાંધીનગર તથા ગુજરાત પ્રદુષણ નિયંત્રણ બોર્ડ, ગાંધીનગરના કુલ ૧૩ અધિકારીઓએ હાજર રહી

અંતે પ્રશ્ન-જવાબ સેશન રાખવામાં આવેલ. જેમાં લિઝધારકોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધેલ અને અધિકારીઓ દ્વારા લિઝધારકોના પ્રશ્નોના સંતોષકારક જવાબો આપવામાં આવેલ. લિઝધારકો દ્વારા અલગ અલગ સુચનો પણ આપવામાં આવેલ. હાલમાં પર્યાવરણ અને ખનિજ અધિકૃત ખનનો વિષય રાષ્ટ્રીય સ્તરે પણ ચર્ચામાં હોઈ આ પ્રકારના સેમિનારથી લિઝધારકોમાં માહિતીનો સંચાર થયેલ અને આવા સેમિનાર લિઝધારકોને ઉપયોગી થશે.

## સહકારી અગ્રણી લાલચંદ પટેલનો અમૃત મહોત્સવ ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ આ અમૃત મહોત્સવમાં મહેસાણા અને પાટણ જિલ્લાના સહકારી અગ્રણી તેમજ તાલુકા, જિલ્લા અને રાજ્યકક્ષાની સહકારી અને શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ સાથે સંકળાયેલ લાલચંદભાઈ પટેલે ૭૫ વર્ષ પુરા કરતા તેમનો અમૃત મહોત્સવ યોજાયો હતો. આ મહોત્સવ સિદ્ધપુર ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો.

આ અમૃત મહોત્સવમાં ગુજરાત પ્રદેશ ક્રેડિટ સમિતિના પૂર્વ પ્રમુખ સિદ્ધાર્થ પટેલ, અધ્યક્ષસ્થાને ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત જિલ્લા મધ્યસ્થ કો. ઓપ. બેંકના ચેરમેન નટવરલાલ પટેલ, સાંસદ જગદીશ ઠાકોર, સાહિત્યકાર દેવેન્દ્ર પટેલ, સિદ્ધપુરના ધારાસભ્ય બળવંતસિંહ રાજપૂત, પૂર્વ સાંસદ જીવાભાઈ પટેલ, ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કુલપતી ડૉ. આર.એલ. ગોડારા સહિત સહકારી ક્ષેત્રના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આગેવાનોએ લાલચંદભાઈ પટેલના સહકારી અને શૈક્ષણિક ક્ષેત્રના યોગદાનને બિરદાવ્યું હતું તેમજ તેમના વતનના લોકો તરફથી સન્માનપત્ર એનાયત કરાયું હતું.



**વાલ્મીકી સમાજનો સત્કાર સમારંભ યોજાયો**

તાજેતરમાં હિંમતનગરમાં વાલ્મીકી સમાજનો સત્કાર સમારંભ યોજાયો હતો. મેડીકલ ઓફીસર શ્રી પી.કે. ગોહીલ, સંતશ્રી ડાહ્યારામ બાપુ મુખ્ય મહેમાન શ્રી ગોરધનભાઈ રાઠોડ, શ્રી ડી.એચ. સોલંકી રાંધેજા અને મહામંત્રીશ્રી એ.કે. રાઠોડની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો. સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લા વાલ્મીકી સમાજ આયોજન અને તેજસ્વી તારલાઓને સન્માનવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. હાજર તમામ વડીલો વિદ્યાર્થીઓનું મોમેન્ટો આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું તેમ પ્રમુખશ્રી આર.કે. ચૌહાણ જણાવે છે.

# જળ સિંચન માટે સૌરાષ્ટ્રમાં નર્મદા અવતરણ યોજના શરૂ

ગાંધીનગર, તા.૧૭ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સૌરાષ્ટ્રમાં કૃષિ અર્થતંત્રની કાર્યાલય સરનારી નર્મદા આધારિત મહત્વાકાંક્ષી જળસિંચનની સૌની યોજનાનું ખાતમુહૂર્ત કરતા સરદાર સરોવર ડેમ ઉપર દરવાજા મુકવા માટે કૈન્દ્ર સરકાર, રાજકારણ વચ્ચે લાલ્લા વગર તાત્કાલીક મંજૂરી આપે એવો પુનઃ ભારપૂર્વક અનુરોધ કર્યો હતો.

મહેરબાની કરીને ગુજરાતના ખેડૂતોની આડે આવવાને બદલે નર્મદા યોજનાના ડેમના દરવાજા મુકવાની મંજૂરી મળે તે આજના સમયની માંગ છે એમ તેમણે સ્પષ્ટ કર્યું હતું.

રાજકોટમાં સૌની યોજનાના કાર્યાલય સમારંભમાં મુખ્યમંત્રીએ નર્મદા યોજનાને રાજકારણથી પર પાખવાના પુનરોચ્ચાર કર્યો હતો. નર્મદાના પૂરના એક મીલીયન એક્સટ્રીટ વધારાના પાણીનો જળસંચય માટે ઉપયોગ કરવા, સૌરાષ્ટ્ર નર્મદા અવતરણ ઇન્ડિયન યોજના-સૌની યોજનાની ઘોષણા મુખ્યમંત્રીએ રાજકોટમાં ૨૫મી સપ્ટેમ્બર મહેસાણામાં પીકઅપ જીપની ટક્કરથી વૃદ્ધાનું મોત

મહેસાણા, તા. ૧૭ મહેસાણા ખાતેના રાધનપુર રોડ પર બપોરના સુમરે પૂરપાટ વેગે દોડી રહેલી એક પીકઅપ એક આંધેડ શ્રમિક મહિલાને જોરદાર ટક્કર મારતા મહિલાનું કરૂણ મૃત્યુ નિપજ્યું હતું.

મૂળ રાજસ્થાનના બાંસવાડા જિલ્લાના વતની અને મહેસાણા શહેરમાં મજૂરી કામ કરતા કંકુબેન તાબીયાર બપોરના સમયે રાધનપુર રોડ પરના એક પાટી પ્લોટ આગળ કામ કરી રહ્યા હતા ત્યારે તેમને પૂરપાટ વેગે દોડી રહેલા એક પીકઅપ ડાલાએ જોરદાર ટક્કર મારી હતી. આ ટક્કરના કારણે વૃદ્ધાને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતા ઘટનાસ્થળે જ કરૂણ મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. પોલીસે આ બનાવ અંગે પીકઅપ ડાલાના ચાલક સામે અકસ્માતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

ગુજરાતમાં ખેતીને અને આધુનિક જળસંચયમાં એગ્રીકેલ અને એગ્રીકલ્ચર ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ઉપર ભાર મુકતા મુખ્યમંત્રીએ માત્ર પરંપરાગત ખેતીથી અર્થતંત્ર સમૃદ્ધ થવાનું નથી. ખેતીમાં મુલ્યવર્ધિતની નિકાસની આપી પદ્ધતિ ઉભી કરવાની રાજ્ય સરકારની કૃષિ નીતિની વિગતવાર ભૂમિકા આપી હતી. કપાસના મુલ્યવર્ધક અને વિકાસ માટે તેમણે એગ્રોબેઈઈ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ, ડીનહાઉસ નેટહાઉસ તથા ગુજના વિવાદમાં મુકવાના કારણે જનતા સમજે છે પરંતુ હવે ડેમ પુરો થયો છે ત્યારે દરવાજા મુકવાની મંજૂરી કાંઈ જ વ્યાજબી કારણવગર નથી મળતી ત્યારે દુઃખ થાય છે.

પ્રાંતિજ, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના ઉંછા ગામે આવેલ સહકારી સેવા મંડળીમાં ગેરરીતીની ફરિયાદો ઉઠવા પામી હતી. જેને પગલે ઉચ્ચ કક્ષાએ સભાસદોએ રજૂઆત કરતા આખરે જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર સેવા મંડળીમાં ચોકસી અધિકારીની નિમણૂક કરતાં સભાસદોમાં હર્ષની લાગણી ફેલાઈ છે.

ઉંછા ગામની ગ્રુપ સેવા સહકારી મંડળીમાં વિરાણ બાબતે ગેરરીતિઓ અને પેટા નિયમનનો ભંગ કરવામાં આવતો હતો. જાગૃત સભાસદોએ આ અંગે ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત કરી હતી. રજૂઆતને પગલે જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર આર.એમ. આસોડીયાએ મંડળી અધિનિયમ ૧૯૬૧ની કલમ ૮૬ અન્વયે ચોકસી અધિકારી તરીકે પી.કે. ગોરની નિમણૂક કરી છે. આ ચોકસી અધિકારીએ અરજી તપાસી ચોકસી અહેવાલ એક માસમાં રજૂ કરવાનો આદેશ કરતાં કિસ્વાનો-ગરીબોમાં હર્ષની લાગણી વ્યાપી છે.



તલોદ તાલુકાના હરસોલ ગ્રુપ સેવા સ. મંડળીના નવનિર્મિત મકાનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ અને મંડળીમાં સાડાચાર દાયકાથી ફરજ બજાવતા હાડીજીજી વ્યોરનો વિદાય સમારોહ રાજ્યના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલાના પ્રમુખપદે સંપન્ન થયો. જેનું દિપ પ્રાગટ્ય ઉદ્ઘાટન 'સાકો બેન્ક'ના ચેરમેન અમીચંદભાઈ પટેલે કર્યું હતું. સમારોહમાં અનેક સમાજના પ્રજાજનો નોંધપાત્ર સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

(તસવીર જીનુ ત્રિવેદી, તલોદ)

## ડાંગરવા ગામે પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રનો પ્રારંભ

મહેસાણા, તા. ૧૭ સમય પ્રણાલી પ્રમાણે આરોગ્ય સેવાઓનો લાભ વધતા અધ્યતન સુવિધાઓ યુક્ત આરોગ્ય કેન્દ્ર થકી રાજ્યના નાગરીકોને શ્રેષ્ઠતમ આરોગ્ય સેવાઓ ઉપલબ્ધ થઈ છે. સૌના આરોગ્યના ધ્યેયને ધ્યાનમાં લઈને ગ્રામ્ય આરોગ્ય સેવાઓ વધુ સુદૃઢ બનાવી તેના લાભો છેક છેવાડાના માનવીને મળતા થાય એ માટે રાજ્ય સરકાર કટીબદ્ધ છે આમ રાજ્યના આરોગ્ય વ નાણામંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલે મહેસાણા જિલ્લાના કડી તાલુકાના ડાંગરવા ખાતે ૩. ૮૭ લાખના માતબર ખર્ચે નવનિર્મિત અદ્યતન સેવા-સુવિધા ધરાવતું પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ડાંગરવા ગામ અને તેની આસપાસના ગામોની જનતાની સેવામાં ખુલ્લું મુકતા જણાવ્યું હતું.

મંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલે મહેસાણાના લોકસભાના સાંસદ શ્રીમતી જયશ્રીબેન પટેલ સ્થાનિક પૂર્વદાતાશ્રી ગુણવંતલાલ શાહ અને અન્ય ગણ માન્ય અતિથિ મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં તબીબી સારવાર સુવિધા ધરાવતા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રને ખુલ્લું મુકતા આનંદ વ્યક્ત કર્યો હતો. આ પ્રસંગે યોજાયેલા ઉદ્ઘાટન સમારોહમાં ઉપસ્થિત રહેલ મહેસાણાના સાંસદ શ્રીમતી જયશ્રીબેન પટેલે રાજ્યના આરોગ્ય મંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલે આરોગ્ય કેન્દ્રના પૂર્વદાતાશ્રી ગુણવંતભાઈ શાહનું શાલ ઓઢાડી સન્માન કર્યું હતું.

આ પ્રસંગે સ્થાનિક આગેવાનો અધિકારીઓ, વિવિધ પદાધિકારીઓ સહિત વિશાળ સંખ્યામાં ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## પ્રાંતિજ જાયન્ટસ ગ્રુપનો શપથ વિધિ સમારોહ યોજાયો

પ્રાંતિજ, તા. ૧૭ કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં પ્રાંતિજ ખાતે સમગ્ર તાલુકામાં અનીશભાઈ દેસાઈએ ગત વર્ષની જુદી જુદી સેવાઓ માટે કાર્યરત જાયન્ટસ ગ્રુપના નવા વરાયેલા બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ અને નવા સભ્યોની શપથવિધિ યોજાઈ હતી. આ શપથવિધિ સમારંભ આર્શવાદ કરવામાં આવી હતી.

(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)



સોસાયટીમાં યોજાયો હતો. એન. કે. ડેરિયાએ નવા જોડાયેલા નવા વરણી કરાયેલા બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સમાં પ્રમુખ તરીકે રાજુભાઈ શાહને રીપીટ કરાયા હતા. જયારે જાયન્ટસ ગ્રુપ વોલેટિનમના પ્રમુખ તરીકે ભાવિકભાઈ ખમારની વરણી મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

**સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ • વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ**

**• એકવાઆર્ટ • વોલ કલેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી**

**એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ**

**AGL Radhe**  
TILES WORLD ENTERPRISE

**પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧**

**ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય**

**મોડર્ન મોટર્સ**

**ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧**

**સુવિધાઓ**

- વ્હીલ ઓલાઈનમેન્ટ • બ્રેકિંગ (કોમ્યુટર/રાઈડર્સ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત • અદ્યતન વર્કશોપ, ઓડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઇલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુઇન પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઈલ ચેન્જીંગ

**EXIDE** (બેટરી) • **કેસ્કોલ** (બેટરી)

**પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. ટેસ્ટિંગ**

## મિલોડા તાલુકાના નારણપુરગામમાં એક નોટ કમળને વોટ ધનસંગ્રહ અભિયાન કાર્યક્રમ યોજાયો

મિલોડા, તા. ૧૭ ઉમ્મીદના નારાને સાર્થક કરવા જઈ રહી છે ત્યારે આવનારી ૨૦૧૪ તાલુકાના નારણપુર ગામમાં એક નોટ-કમળને વોટ ધનસંગ્રહ અભિયાન કાર્યક્રમ યોજાયો. મિલોડા ભાજપ હોદેદાર જયપ્રકાશભાઈ ખરાડી, કાંતીલાલ ખાંડ સહિત ભાજપ પર્વ બનશે. ગુજરાત રાજ્યની માહોલ બન્યો છે. મજબૂત રાષ્ટ્રના નિમાણ માટે નરેન્દ્રભાઈ મોદી ભારત દેશના વડાપ્રધાન બનાવવા એક ગુજરાતી તરીકે એક નોટ-કમળને વોટ અભિયાન કાર્યક્રમ પ્રસંગે ભાજપના હોદેદારો, કાર્યકરો, ભાઈઓ તથા બહેનો અપીલ કરેલ હતી. નઈ સોચ-નઈ